
Zilele trecute la Grădinița cu
Program Normal Nr. 1 din Lu-
goj a avut loc evaluarea lucră-
rilor înscrise la Concursul-
expoziție Județean ”Tradiții și
Artă Populară”, ediția a II-a,
cuprins în C.A.E.J. Timiș,
poziția 117. Au participat 70
de cadre didactice din județul
Timiș, dar și din județele în-
vecinate, precum și 300 de co-
pii talentați care au reușit să
surprindă spiritul și tradițiile
românești, transmise din ge -

ne rație în generație. 
Proiectul a fost coordonat

de prof. Mirela Petre și prof.
Liliana Nicoară, iar din echipa
de evaluare au făcut parte ca-
drele didactice Ramona Ciu-
rescu, Adela Vug (Grădinița
cu Program Prelungit Nr. 5
Lugoj), Loredana Ciucure
(Școala Gimnazială Nr. 4 Lu-
goj) și Livia Guga (Grădinița
cu Program Normal Nr. 1 Lu-
goj). 

Adelina Eneșca

Tradiții și artă populară

Primăria Municipiului Lugoj
pregătește lansarea proiectării

pentru mai multe blocuri de
locuințe, din fondul locativ
realizat înainte de 1990. Pe
lista finală a fost selectat un
total de 14 blocuri, care au
îndeplinit criteriile cerute de
legislația actuală în vigoare.
Administrația locală a reușit
să finalizeze până în prezent
măsurătorile la suprafețele
clădirilor ce urmează să fie

anvelopate termic. “Sunt mai
mulți pași legali fără de care
nu se poate obține finanțarea.
Anul acesta avem speranța că
lucrările vor putea fi demarate.
În februarie este programat
să înceapă licitația pentru pro-
iectarea izolării. Cam în trei
luni ar trebui să se finalizeze,
iar după această fază se poate
lansa licitația de execuție. Pre-

conizăm că spre toamnă vom
avea primele lucrări”, a trans-
mis Federația Asociațiilor de
Proprietari Lugoj. Blocurile
înscrise în program sunt din
cartierele: Banatului, Bredi-
ceanu, Cotu-Mic și Stadion
3. Finanțarea anvelopării ter-
mice provine din fonduri eu-
ropene.   

Leontin Tîrziu

S-au finalizat măsurătorile pentru izolarea
termică la blocuri

18 - 24 ianuarie 2024
ACTUALITATE4

www.redesteptarea.ro

Și de această dată plătitorii
conștiincioși vor avea parte
de bonificații, dacă achită su-
mele datorate până la primul
termen de plată, respectiv 31
martie. Administrația locală
a colectat până în prezent
puțin peste 1% din taxele și
impozitele locale. ”Prima săp-
tămână de încasare a taxelor
și impozitelor a adus în visteria
Municipiului Lugoj 622.700
lei, adică 1% din totalul su-

melor de plată anuale, fiind
efectuate 2300 de plăți direct
la casieria primăriei, numerar
sau prin dispozitivul electronic
care poate prelua, stoca și
transmite informații despre
plata prin card, POS. În același
interval au fost realizate și
520 de plăți online prin Sis-
temul Național Electronic de
Plată, adică ghișeul.ro, în va-
loare de 189.700 lei, 0,3%
din totalul de plată anual. Rea-
mintim termenele de plata 31
martie și 30 septembrie, pre-
cum și bonificația de 10%
pentru plata integrală până la

primul termen de plată, data
de 31 martie a acestui an.

Precizăm că am deschis parțial
în data de 10 ianuarie - doar

amenzi și taxe, iar din 15 ia-
nuarie și pentru impozite și

taxe pe proprietate”, transmit
reprezentanții Serviciului de
Impozite și Taxe din cadrul
Primăriei Municipiului Lugoj

Impozitele se pot plăti în
numerar sau cu cardul la ca-
sieria Primăriei Lugoj, on-
line pe site-ul ghiseul.ro sau
prin ordin de plată, la orice
bancă, specificând pe docu-
mentul de plată datele de iden-
tificare ale Municipiului Lugoj
(CUI: 4527381) – beneficiar,
denumirea impozitului și con-
tul IBAN deschis la Trezoreria
Lugoj și datele de identificare
ale contribuabilului.

Programul casieriei este
în zilele de luni, marți, joi
între orele 8-16, miercuri între
orele 8-16 și 16.15-18 și vineri
între orele 8-13.45, cu o pauză
de masă, zilnic, între orele
12-12.30.

Casieria Serviciului de Impozite și Taxe Lugoj
s-a deschis în ianuarie, astfel că lugojenii au
început deja să își plătească dările pe anul
2024.

Conștiincioși la taxe și impozite! Aproape 3.000 de plăți
efectuate în prima săptămână de la deschiderea casieriei

COMUNICAT DE PRESĂ DEMARARE PROIECT

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților
de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Belinț, județul Timiș”, având cod F-PNRR-
Dotari-2023-1095, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15 Edu-
catie, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9.
Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ pre-
cum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de pro-
iectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea
dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare, având contract
de finanțare nr. 1804DOT⁄25.08.2023 este demarat de către Unitatea Administrativ Teritorială
Comuna Belinț și are o valoare de 887.389,24 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în
cuantum 745.705,24 lei, valoarea TVA eligibil aferentă este de 141.684,00 lei, iar valoarea sumelor
neeligibile este de 0,00 lei.

Beneficiar: Comuna Belinț
Dată start proiect: 25.08.2023
Dată încheiere proiect: 31.12.2024 

Obiectivul proiectului:
Obiectivul Reformei 5 este de a asigura cadrul juridic necesar pentru dezvoltarea competențelor digitale ale
elevilor prin definirea profilului de competențe pentru profesioniștii din domeniul educației, prin revizuirea
curriculumului școlar obligatoriu și a planului-cadru pentru disciplinele TIC la toate nivelurile de învățământ.
Obiectivul Investiției 9 este de a asigura infrastructura și resursele tehnologice necesare pentru unitățile de
învățământ preuniversitar, cu accent pe zonele defavorizate (în special zonele rurale), permițând accesul ele-
vilor la tehnologie prin laboratoare informatice și echipamente dedicate. Implementarea investiției va fi fina-
lizată până la 31 decembrie 2024. (complementaritate cu Reforma 5).
Obiectivele Reformei 6 sunt:
(a) sporirea calității și siguranței mediilor de învățare, inclusiv în ceea ce privește reglementările pentru ma-
teriale didactice, mobilier, echipamente de laborator și ateliere tehnologice;
(b) dezvoltarea și adoptarea cadrului juridic pentru promovarea tranziției către clădiri verzi în școli.
Obiectivul Investiției 11 este de a oferi dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile
de clasă și în laboratoarele/atelierele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale specializate pentru
elevii defavorizați și elevii cu cerințe educaționale speciale.
Implementarea investiției va fi finalizată până la 30 iunie 2024. (complementaritate cu Reforma 6).

Apel de proiect gestionat de Ministerul Educației finanțat din fonduri europene prin Planul
Național de Redresare și Reziliență al României. PROIECT FINANȚAT PRIN MECANISMUL
DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (MRR) / PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI
REZILIENȚĂ AL ROMÂNIEI (PNRR. 

UAT Comuna Belinț
LOCALITATEA Belinț, Str. Principală, nr. 147, Județ. Timiș
Telefon fix: 0256327126 e-mail: primariabelint@gmail.com


